
A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért

A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza,

illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn. 

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más

jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és közhasznúsági melléklet és az éves beszámoló

összhangjáról vélemény nyilvánítása. 

A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő

elkészítéséért, illetve a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet előírásaival összhangban történő elkészítéséért.

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A MGFÜ Közhasznú Nondporfit Kft. tulajdonosainak

Vélemény

Elvégeztük a MGFÜ Közhasznú Nondporfit Kft. („a Társaság”) 2024. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2024.

december 31.-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 39 479 356 E Ft, az adózott eredmény

4 229 E Ft (nyereség) -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős

elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2024. december 31.-n fennálló vagyoni és pénzügyi

helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló

2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk

erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni. 

Véleményünk szerint a MGFÜ Közhasznú Nondporfit Kft. 2024. évi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van a MGFÜ

Közhasznú Nondporfit Kft. 2024. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival.
Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk

véleményt.

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon

hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre.
Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való

felelőssége” szakasza tartalmazza.
Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A

könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett

kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag

könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és

megfelelünk az ugyanezen  normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk: Az üzleti jelentés és a közhasznúsági melléklet

Az egyéb információk a MGFÜ Közhasznú Nondporfit Kft. 2024. évi üzleti jelentéséből és közhasznúsági jelentésből állnak.

Az üzleti jelentésben, közhasznúsági mellékletben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott a tudomásunkra,

így e tekintetben nincs jelentenivalónk.

A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre,

és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátunk ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.

A éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak

mérlegelése, hogy az üzleti jelentés és a közhasznúsági melléklet lényegesen ellentmond-e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során

szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz.

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó éves beszámoló elkészítéséért a számviteli törvénnyel összhangban, valamint az olyan belső

kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól

mentes éves beszámoló elkészítése.
Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az

adott helyzetnek megfelelően közzé tegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás

folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.
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A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban

elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást.

Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak.

Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és

végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati

bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához.

A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat

összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását;
Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk

meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan

véleményt nyilvánítsunk.
Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó

közzétételek ésszerűségét.

dr. Serényi Iván dr. Serényi Iván

Audit Service Kft. ny.sz.: 003607

1022 Budapest, Bimbó út 3.

ny.sz.: 001030

Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a

könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk

azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

A Könyvvizsgálói Vélemény bármely manipulációja, vagy valótlan adatokkal együtt történő felhasználása a véleményt érvényteleníti és törvényességi felügyeleti eljárást vonhat maga után!

Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket,

valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

2025. április 30.

Ez a jelentés a fent nevezett cég tárgyévi éves beszámolójának elválaszthatatlan része.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust

tartunk fenn. 
Továbbá:

Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló

összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan

eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való

képességét illetően.

Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell

hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek,

minősítenünk kell véleményünket.

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából

eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki.

A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban

vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.
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Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, valamint a civil szervezetek gazdálkodása, az 

adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII.30.) Korm. rendelet 

alapján a Korm. rendelet 1. sz. melléklete szerint kerül bemutatásra a Társaság közhasznú 

tevékenysége. 

 

1. A szervezet azonosító adatai: 

 

név:    Magyar Gazdaságfejlesztési Ügynökség     

   Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

székhely:   1074 Budapest, Rákóczi út 70-72. 

Cégjegyzék szám:  01-09-980439 

 

A Társaság az Iparfejlesztési Közalapítvány általános jogutódjaként 2011. évben alakult át az 

1125/2011. (IV.28) Kormány határozata az Iparfejlesztési Közalapítvány nonprofit gazdasági 

társasággá történő átalakításáról szóló kormányhatározat alapján. 

Az Alapító Okirat ellenjegyzésének időpontja: 2011. 12. 16. 

A Társaság cégbírósági bejegyzésének időpontja: 2012. 04. 19. 

A Társaság közhasznú társaság. A közhasznúsági fokozat megszerzésének időpontja: 2012. 

04.19. 

 

Képviselő neve: Fehérváry Tamás, ügyvezető 

 

 

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenység bemutatása 

 

A Társaság céljai: 

 

• a magyar kis- és középvállalkozások fejlődésének támogatása érdekében 

o a zöldgazdasághoz kapcsolódni képes vállalkozások célzott fejlesztése, 

o stratégiailag kiemelt ágazatok megerősítését célzó programok bevezetése, 

o vállalkozásfejlesztési ügynökségi feladatok ellátása,  

o speciális vállalkozói célcsoportok támogatása, 

o a válságba került vállalkozások újrakezdésének támogatása; 

• a kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenység fokozása, támogatása, stratégiai 

együttműködési lehetőségek biztosítása a felsőoktatási és vállalati szféra között; 

• a foglalkoztatottság bővülésének elősegítése, a munkaerőpiaci kereslet-kínálat folyamatai 

közötti közvetítés 

o o különösen a fent felsorolt területekhez kapcsolódó szakképzés terén; 

• a műszaki- természettudományos pályák vonzerejének növelése; 

• a kis- és középvállalkozások szerepének erősítése, általános és speciális vállalkozói 

tanácsadás, mentorálás és inkubációs tevékenység révén; 

• a kis- és középvállalkozások versenyképességének erősítése annak érdekében, hogy 

megfelelő termékkel, szolgáltatással, technológiával, hatékony működési struktúrával és 

átgondolt stratégiával rendelkezzenek a külpiaci megjelenéshez és új exportpiaci 

lehetőségekhez juthassanak beruházások révén; 

• beszállító kis- és középvállalkozások válságállóságának erősítése, 

alkalmazkodóképességük javítása a termékpaletta diverzifikálásán át a vevőkör 

bővítéséig, valamint a több lábon állás képességének megteremtése; 



• hazai és nemzetközi jó gyakorlatok elemzésével, adaptálásával a hazai 

vállalkozásfejlesztési módszertanok fejlesztésének elősegítése; 

• magyar vállalkozásfejlesztési szervezetek együttműködésének ösztönzése, 

működésüknek az összehangolása; 

• rendezvényekkel, képzésekkel, illetve mentor, inkubációs és szakértői tevékenységével 

hozzájárulás a vállalkozói kompetenciák fejlesztéséhez; 

• vállalati információs szolgáltatások nyújtása, információ- és kapcsolatközvetítés; 

• a releváns nemzeti stratégiákhoz kapcsolódó feladatok végrehajtása, vagy azok 

végrehajtásában részvétel; 

• a fenntartható fejlődés támogatása, a zöld gazdaság kiterjesztése, a körkörös gazdaság 

megvalósításának támogatása; 

• közreműködés és szakmai támogatás energiahatékonysági fejlesztések ösztönzésében és 

előkészítésében a KKV szektorban; 

• Enviromental, Social, Governance-hez (a továbbiakban: ESG) kapcsolódó 

vállalkozásfejlesztési tevékenységek ellátása, szemléletformáló és tanácsadási 

szolgáltatások biztosítása a vállalkozások számára, valamint tudásbázis kialakítása; 

• az ESG tanácsadók és az ESG tanácsadókat oktató intézmények tájékoztatása, képzésük 

szervezése, továbbá hatósági hatáskörben az ESG tanácsadókat oktató intézmények 

akkreditálása és nyilvántartása; 

• pályázatok, díjak, ösztöndíjak alapítása és kiírása; kimagasló színvonalú tudományos 

szellemi eredmények, tanulmányok, könyvek, előadások, cikkek díjazása, pályázatok 

kitűzése, kutatás támogatása; 

• a gazdasági és a tudományos élet, nemzeti fejlesztési programok különböző 

szegmenseinek összehangolása: 

• ifjúsági tudományos ismeretterjesztés; 

• a logisztika, minőségügy, környezetvédelem kultúrájának és korszerű ismereteinek 

terjesztése oktatás, szakképzés és felnőttképzés révén; 

• Az Alapító szakmai kezelésébe tartozó előirányzatokból finanszírozott pályázatok 

kezeléséhez kapcsolódó és háttérintézményi feladatok ellátása; 

• társadalmi vállalkozások szerepének erősítése; 

• speciális társadalmi és vállalkozói csoportok szerepének erősítése, vállalkozási 

hajlandóságuk és készségeik javítása; 

• egyéb vállalkozástámogató tevékenység. 

 

A Társaság alaptevékenységei körében az alábbi közfeladatokat látja el: 

• közfinanszírozású támogatásból megvalósuló kutatás-fejlesztés és innováció támogatása 

– a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. tv.  V. 

fejezete alapján 

• nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés – a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. tv. (a továbbiakban: Nktv. 1. § (2) bekezdése, valamint a 4. § 14.a n) és 

u) pontja alapján 

• kulturális örökség megóvása, ezen belül kifejezetten magyar műszaki, tudományos, 

kulturális értékek tekintélyének megőrzése és ápolása – a kulturális örökség védelméről 

szóló 2001. évi LXIV. tv. 5. § (1) bekezdése alapján 

• környezetvédelem, azon belül különösen a hulladékgazdálkodás támogatása – a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 

11., pontja alapján, továbbá a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 

évi LIII. törvény III. fejezetében foglalt a környezet védelmét szolgáló állami tevékenység 

elősegítése 



• hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése – az egyenlő 

bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. tv. alapján 

• • munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése 

- ideértve a munkaerő-kölcsönzést is – továbbá e-learning tananyag fejlesztés és ezekhez 

kapcsolódó szolgáltatások – a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény alapján 

• általánosan eljáró és koordináló szervezetként ellátandó feladatok végrehajtása a Nemzeti 

Kiválóság Díjról szóló 2/2021. (I. 14.) ITM utasítás 2.§ (2) bekezdése alapján 

• a fogyasztói érdekek képviseletét ellátó egyesületek támogatása, - ideértve a fogyasztói 

érdekek képviseletét ellátó egyesületek egyes tevékenységeinek támogatását is - a 

fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény 45.§-a alapján 

• kis- és középvállalkozások számára támogatás nyújtása - ideértve a KKV szektor számára 

kiírt programokban közreműködő szervként történő részvételt - a kis- és 

középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény II. 

fejezete alapján  • stratégiai együttműködési lehetőségek biztosítása a felsőoktatási és 

vállalati szféra között, többek között módszertani és oktatási anyagok készítése révén a 

tudományos 3 kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. tv.  2. § 

c) és 18. § d) pontjai alapján 

• a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások megerősítésének stratégiája 2019-2030 

(KKV Stratégia) végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a magyar mikro, 

kis- és középvállalkozások megerősítésének stratégiája 2019–2030 végrehajtásával 

összefüggő feladatok ellátásáért felelős szervezetek kijelöléséről szóló 440/2021 

(VII.23.) Korm. rendelet 1. §-a alapján. 

• a fenntartható finanszírozás és az egységes vállalati felelősségvállalás ösztönzését 

szolgáló környezettudatos, társadalmi és szociális szempontokat is figyelembe vevő, 

vállalati társadalmi felelősségvállalás szabályairól és azzal összefüggő egyéb törvények 

módosításáról szóló 2023. évi CVIII. törvény 9. §-a alapján 

- kis- és középvállalkozások ESG fenntarthatósági célú átvilágítási kötelezettségek 

teljesítésére vonatkozó felkészítése, fejlesztését célzó támogatási programokat indít, 

ESG szemléletformáló és ESG tanácsadási szolgáltatásokat biztosít a külön támogatási 

programban meghatározott feltételekkel; 

- ESG tanácsadók és az ESG tanácsadókat oktató intézmények tájékoztatását, képzését 

szervezi; 

- az ESG tanácsadókat oktató intézményekről nyilvántartást vezet,  

- akkreditálja a Magyarország területén ESG tanácsadókat oktató intézményeket  

- ellátja a miniszter rendeletében meghatározott ESG-vel kapcsolatos egyéb feladatokat. 

 

A Társaság közhasznú főtevékenysége 

• Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 

 

A Társaság egyéb közhasznú tevékenységei 

• Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés 

• Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés 

• Piac- és közvéleménykutatás 

„      M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 

• Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése 

• Üzleti élet szabályozása, hatékonyságának ösztönzése 

• M.n.s egyéb oktatás 

• Oktatást kiegészítő tevékenység 

 

A Társaság egyéb, nem közhasznú tevékenységei 



• M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás 

• Könyvkiadás 

• Számítógépes programozás 

• Információ-technológiai szaktanácsadás 

• Számítógép-üzemeltetés 

• Egyéb információ-technológiai szolgáltatás 

• Adatfeldolgozás, web-hoszting szolgáltatás 

• Összetett adminisztratív szolgáltatás 

 

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása programonként 

 

 
3.1 Célzott vállalkozásfejlesztési szolgáltatások biztosítása mikro-, kis- és középvállalkozások 

számára - GINOP_PLUSZ-1.1.1-22-2022-00001 

 

 

A projekt elsődleges céljai: 

1) Vállalkozásfejlesztési szolgáltatások nyújtása a kkv-k számára partnerségben, 

személyre szabott módon. 

2) Olyan informatikai és ügyfélszolgálati szolgáltatások biztosítása a kkv-k számára, 

melyek igénybevétele segíti a vállalkozói élethelyzetek széles körének kezelését, hogy 

bővüljön az egyes kkv-k saját vállalkozásáról, az üzleti partnerekről, az adatok 

felhasználhatóságáról, illetve a vállalkozás élethelyzetéhez illeszkedő támogatási 

lehetőségekről elérhető információforrások köre. 

3) A kiemelkedően teljesítő, valamint jelentős növekedési potenciállal bíró vállalkozások 

számára partnerségen alapuló, célzott, testre szabott vállalkozásfejlesztési 

szolgáltatások biztosítása, ezzel növelve termelékenységüket és versenyképességüket. 

4) A környezettudatosság javítása, ehhez kapcsolódóan az innovációs potenciállal bíró, 

zöldgazdasághoz kapcsolódó kkv-k azonosítása, és egyedi fejlesztési igényeiknek 

megfelelő támogatás biztosítása. 

5) Átfogó ágazatfejlesztési programok megvalósítása, amely hozzájárul a stratégiai 

ágazatok ökoszisztémáiban kulcsszerepet játszó infrastruktúrák, kapacitások, 

intézmények és szolgáltatások fejlesztéséhez. 

 

A projekt tevékenységei a KKV Stratégiában megfogalmazott intézkedések és beavatkozások 

közül az alábbiakhoz járulnak hozzá: 

• kkv-k fejlődési képességének, innovációs és digitális teljesítményének erősítése;  

• kkv-k finanszírozáshoz jutásának ösztönzése;  

• a szükséges tudás megszerzése, a vállalkozói kultúra erősítése;  

• kkv-k képzési programokban való részvételének ösztönzése;  

• speciális vállalkozói csoportok vállalkozói képességeinek erősítése;  

• startup kompetenciafejlesztése;  

• kkv-k termelékenységének növelése;  

• hazai tulajdonú kkv-k által előállított hozzáadott érték növelése;   

• kkv-k exportképességének növelése. 

 

A projekt elsődleges célcsoportját a GINOP Plusz 1-es prioritási tengelyének megfelelően: 

1) azon mikro-, kis- és középvállalkozások jelentik, amelyek olyan technológiai és 

szervezeti megújulás előtt állnak, mely jelentős termelékenységnövelő potenciállal 



rendelkezik, emellett nyitottak a technológiai megújulásra, valamint a zöld átállásra és 

a szervezeti fejlődésre; 

2) azon kiemelt teljesítményű, jövőorientált vállalkozások is a célcsoport részét képezik, 

amelyek az elmúlt időszakban jelentős mértékben bővültek, képesek versenyelőnyt 

felmutatni, és magukban hordozzák a külpiaci terjeszkedés lehetőségét is – ideértve a 

zöldgazdaság vagy a kreatív ipar területein jelenlevő vállalkozásokat is. 

 

A kiemelt projekt keretösszege 8 Mrd Ft-ra emelkedett, a megvalósítási időszak pedig 2027. 

december 31-re módosult. 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

70.22 Üzletviteli és egyéb vezetési tanácsadás 

84.13 Üzleti élet szabályozása, hatékonyságának ösztönzése 

közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

• 2004. évi XXXIV. törvény a kis- és 

középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról 

• 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet a 2021–2027 

programozási időszakban az egyes európai uniós 

alapokból származó támogatások felhasználásának 

rendjéről 

• 2023. évi CVIII. törvény a fenntartható finanszírozás és 

az egységes vállalati felelősségvállalás ösztönzését 

szolgáló környezettudatos, társadalmi és szociális 

szempontokat is figyelembe vevő, vállalati társadalmi 

felelősségvállalás szabályairól és azzal összefüggő 

egyéb törvények módosításáról 

a közhasznú tevékenység 

célcsoportja: 

magyar mikro,- kis- és középvállalkozások 

a közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma: 

a program keretében elért vállalkozások száma (2024. 

december 31-ig): 1160 db. 

• A Program fő pillérei: 

• Minősített szakértői rendszer(ek) működtetése 

• Vállalati információs szolgáltatások nyújtása (VALI) 

• Vállalkozásfejlesztési ökoszisztéma és hálózatosodás fejlesztése 

• Fenntarthatósági mentorálás biztosítása a „ne okozz jelentős kárt” elvvel összhangban 

(DNSH) 

• ESG szemléletformálás 

• EVOLÚCIÓ programhoz kapcsolódó tevékenységek folytatása és továbbfejlesztése: 

Generációváltás és Második esély szolgáltatások 

• Modern Mintaüzem Programhoz kapcsolódó tevékenységek folytatása és 

továbbfejlesztése 

• Energiahatékonysági fejlesztések előkészítése 

• Vállalkozások zöld átmenethez való alkalmazkodásának elősegítése: ESG tudatosság 

növelése a KKV-k körében 

• Beszállító és exportorientált, gyorsan növekvő vállalkozások számára tanácsadási 

szolgáltatás kidolgozása és fejlesztési tanácsadás nyújtása 

• Voucher típusú támogatási rendszerek működtetése 



 

2024-ben folytatódtak a korábbi EVOLÚCIÓ, valamint MODEM programrészek 

tevékenységei, továbbá megkezdődött az ESG, Beszállítófejlesztési és exportorientált kkv-k 

számára tervezett tanácsadási folyamatok, valamint elindult az MGFÜ Energetikai Tanácsadási 

Voucher Program, amelynek keretében az MGFÜ év végéig több, mint 50 millió Ft-al támogatta 

a hazai kkv-k energiahatékonysági fejlesztéseinek előkészítését: 

o 105 db regisztrált vállalkozás 

o 45 db beérkezett támogatási kérelem 

o 110 071 906 Ft támogatási igény 

o 23 db támogatói döntés 

o 59 117 121 Ft megítélt támogatás. 

A program 2025-ben is folytatódik. 

Eredményes közbeszerzési eljárást követően megkezdődött a VALI átalakítása és 

továbbfejlesztése, funkcióinak bővítése. 

Elkészült a Fenntarthatósági mentorálás aloldal (DNSH), ahol ingyenes e-learning tananyagok, 

finanszírozási források és fenntarthatósági tájékoztatók találhatóak: 

https://www.vali.hu/sustainability. 

2024-ben meghaladta a 200-at a minősített szakértők száma. 

Elindult a közbeszerzési eljárás, amelynek keretében kiválasztásra kerül a beszállító- és 

exportorientált vállalkozások tanácsadási szolgáltatásának külső szakértője. 

4 darab közbeszerzési eljárás zajlott le, ebből három eredményesen lezárult, egy pedig még 

folyamatban van: 

o Adatbázis közbeszerzés a VALI.hu weboldal működtetéséhez – eredményesen lezajlott, a 

szolgáltatásnyújtás a szerződött partnerrel folyamatos, (szolgáltató: Opten Informatikai 

Kft.) 

o Gépjárműbérlés – eredményesen lezajlott, a szolgáltatásnyújtás folyamatos (Szolgáltató: 

Mercarius Flottakezelő Kft.) 

o IT fejlesztési közbeszerzés - eredményesen lezajlott, megkezdtük a közös munkát a külső 

szakértői csapattal (szolgáltató: 4ig Nyrt.) 

o tanácsadói közbeszerzés a beszállítófejlesztési és exportorientált szolgáltatásaink 

kialakításához és lebonyolításához: folyamatban. 

Elindult a mintaüzemek és a szakpolitikai szereplők közötti egyeztetést segítő Regionális 

Mintaüzem Találkozó rendezvénysorozat, amely az keretében az év második felében 4 

regionális találkozó került megszervezésre, négy régióban. 

Továbbá elindult az MGFÜ ESG szolgáltatása is, amelynek keretében 2024-ben 

szemléletformáló céllal több workshopon és konferencián is részt vettek az MGFÜ szakértő 

kollégái. 

https://www.vali.hu/sustainability


 
3.2. ESG hazai: 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

Az ESG olyan fenntarthatósági kérdésekre vonatkozó 

szempontrendszer, amely egy adott vállalkozásnál a környezetre, 

a társadalomra és az irányításra vonatkozó hatásokat és faktorokat 

értékeli fenntarthatósági szempontból. Az ESG mozaikszó, amely 

az Environmental (környezeti) – Social (társadalmi) és 

Governance (vállalatirányítási) szavak kezdőbetűiből 

eredeztethető. A nemzetközi gyakorlatban egy olyan gazdasági 

információrendszert jelöl, amelynek célja, hogy az egyes 

gazdálkodó szervezetek tevékenysége fenntarthatósági 

szempontok alapján is összehasonlítható és objektíven 

vizsgálható legyen. 

 

A Magyar Gazdaságfejlesztési Ügynökség (MGFÜ) elkötelezett 

az ESG szempontrendszer alapelvei mellett. Célunk, hogy 

támogassuk a hazai vállalkozásokat az elvárások teljesítésében, 

illetve az ahhoz szükséges módszertanok bevezetésében és 

alkalmazásában. Hisszük, hogy a fenntarthatóság, a társadalmi 

felelősségvállalás és az átlátható irányítás kulcsfontosságú a 

versenyképesség és hosszú távon is fenntartható működés 

biztosítása érdekében. 

 

ESG alapelvek mentén segítünk a vállalkozásoknak csökkenteni 

környezeti lábnyomukat, növelni társadalmi szerepvállalásukat és 

javítani irányítási gyakorlataikat. Az ESG tanácsadói képzéseket 

nyújtó oktatási intézmények akkreditációs eljárásának 

lebonyolításán túl, olyan programokat dolgozunk ki és valósítunk 

meg, amelyek elősegítik, hogy a hazai vállalkozások sikeres ESG 

alapú stratégiáikkal nyertesek lehessenek egy dinamikusan 

változó jövőben is. 

közhasznú 

tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

2023. évi CVIII. törvény 

a fenntartható finanszírozás és az egységes vállalati 

felelősségvállalás ösztönzését szolgáló környezettudatos, 

társadalmi és szociális szempontokat is figyelembe vevő, vállalati 

társadalmi felelősségvállalás szabályairól és azzal összefüggő 

egyéb törvények módosításáról 

a közhasznú tevékenység 

célcsoportja: 

Hazai mikro-, kis – és középvállalkozások, felsőoktatási 

intézmények 

a közhasznú 

tevékenységből részesülők 

létszáma: 

tárgyévben 5db intézmény került akkreditálásra 

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: 
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ESG kompetenciaközpont létrehozása, ESG hatósági feladat elvégzése: ESG tanácsadókat 

oktató intézmények akkreditációja, ESG szemléletformálás a KKV-k körében 

Cél szerinti juttatások 

kimutatása 
nem releváns, tárgyévben nem került sor ilyenre 

 
 

3.3 Beszállító fejlesztési programok 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

A Beszállító-fejlesztési programok célja, hogy valós piaci 

igények mentén, új megközelítéssel támogassa a vállalkozások 

beszállítóvá válását. A beszállítók fejlesztése céljából indított 

korábbi programok a Magyarországon működő integrátor 

vállalkozások által támasztott igények és a hazai beszállítói 

képességek közötti különbség áthidalását támogatja. Feladatunk 

a programok végrehajtásával összefüggő lebonyolítói, kezelő 

szervi és egyéb ezzel összefüggő tevékenységek szakszerű 

ellátása. 

közhasznú 

tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

A Beszállító-fejlesztési Program végrehajtását a Beszállítói 

Cselekvési Terv végrehajtásáról szóló 1142/2017. (III. 20.) Korm. 

határozat jelöli ki. 

Az Ipar 4.0 Program szükségességét az Irinyi Terv 

végrehajtásáról szóló 1442/2016. (VIII. 17.) Korm. határozat 

fogalmazza meg. 

a közhasznú tevékenység 

célcsoportja: 

Hazai mikro-, kis – és középvállalkozások, illetve bizonyos 

esetekben nagyvállalatok 

a közhasznú 

tevékenységből részesülők 

létszáma: 

A gazdaságfejlesztési programok iránt érdeklődők és az azokban 

résztvevők összesített létszáma, számszerűen nem lehatárolható. 

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

 

Hosszú távú célként az innováció vezérelt ipar erősítése, főként a KKV-k hatékonyságának 

növelése és az exportorientált ágazati értékek beszállítói/értékesítési láncokba történő 

csatolása nevezhető meg. 

Cél szerinti juttatások 

kimutatása 

A Beszállító-fejlesztési Program keretében, elő-, utó-, illetve elő- 

és utófinanszírozási konstrukciók keretében, 2024. esztendőben a 

projektek sikeres befejezésével továbbadott támogatás formájában 

606 millió Ft került folyósításra. 
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3.4.Járműipari Beszállító fejlesztési programok 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

2024. évi Járműipari Beszállító-fejlesztési Program célja, hogy a 

járműiparban és az akkumulátoriparban erősödjenek, és stabil 

pozíciójukat megtartsák a hazai vállalkozások, továbbá 

növekedjen a magyar beszállítók által képviselt arány. 

 

A program célkitűzése az, hogy a Magyarországon működő 

nagyvállalatok, mint megrendelők egy közös fejlesztési tervet 

alakítsanak ki már meglévő vagy potenciális beszállítójukkal, 

amely alapján a beszállító magasabb hozzáadott értékű termékkel 

vagy új termékkel tud részt venni a gyártásban. 

közhasznú 

tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

A cél megvalósításának forrása Magyarország 2023. évi központi 

költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 1. számú 

mellékletének XXIII. Gazdaságfejlesztési Minisztérium fejezet 

10. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím 1. Gazdaságfejlesztési 

feladatok alcím 6. Vállalkozásfejlesztési programok 

jogcímcsoport 4. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 

támogatása részfeladata. 

a közhasznú tevékenység 

célcsoportja: 
Hazai járműipari nagyvállalatok 

a közhasznú 

tevékenységből részesülők 

létszáma: 

A gazdaságfejlesztési programok iránt érdeklődők és az azokban 

résztvevők összesített létszáma, számszerűen nem lehatárolható. 

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

 

A hazai bruttó hozzáadott érték 3,3%-át adja, és csaknem 180 000 főt foglalkoztat. A 

járműipar és az akkumulátoripar együttes termelési értéke 2030-ra meghaladja a hazai ipar 

termelési értékének 30%-át. Hosszútávú célként a járműipar piaci kihívásaira való reagálása, 

exporttevékenysége kerül fejlesztésként megjelölésre. 

Cél szerinti juttatások 

kimutatása 

A Járműipari Beszállító-fejlesztési Program keretében elő- és 

utófinanszírozási konstrukciók keretében, 2024. esztendőben a 

Támogató Okirat kiállítását követően továbbadott támogatás 

előleg formájában 355 millió Ft került folyósításra. 

 

 

3.5.KKV Energiaköltség és Beruházás Támogatási Program 2022-2023 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

A feldolgozóipari és turisztikai szektorban működő vállalkozások 

számára támogatás nyújtása az energiaköltségeik (villamos 

energia-, földgáz-, illetve távhőköltségek) finanszírozásához, 

illetve opcionálisan energiahatékonysági beruházáshoz 

kapcsolódó önerőt kiegészítő támogatás biztosítása. 

Vissza nem térítendő, közvetlen támogatás a feldolgozóipari 

vállalkozások 2022. október, november, december és 2023. 
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január, február, március havi, illetve a szálláshely-szolgáltatás, 

vendéglátás nemzetgazdasági ágba tartozó vállalkozások 2023. 

január, február, március havi energiaköltség-növekményének 

fedezésére, illetve önerőt kiegészítő támogatás 

energiahatékonysági beruházásra 

Az energiahatékonysági beruházások megvalósítása érdekében, a 

vállalkozások az energiahatékonysági beruházás hitellel érintett 

részéhez az önerőt kiegészítő, legfeljebb 15 százalékos vissza 

nem térítendő támogatást igényelhetnek. 

közhasznú 

tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

az energiaintenzív vállalatok támogatásáról szóló 1477/2022. (X. 

6.) Korm. határozat 

az energiaintenzív vállalatok támogatásáról szóló 1477/2022. (X. 

6.) Korm. határozat módosításáról szóló 1029/2023. (II. 14.) 

Korm. határozat 

a közhasznú tevékenység 

célcsoportja: 

feldolgozóipari és turisztikai szektorban működő hazai mikro-, 

kis – és középvállalkozások 

a közhasznú 

tevékenységből részesülők 

létszáma: 

2024. IV negyedév végéig támogatásban részesült vállalkozások 

száma: 551 darab 

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

- Összes támogatott vállalkozás: 551 darab vállalkozás 

- Összes folyósított támogatás összege: 2.245.622.264 Ft 

Cél szerinti juttatások 

kimutatása 

’A’ Komponens esetében (Vissza nem térítendő közvetlen 

támogatás az energiaköltségek növekményének támogatására) 

A regisztrált kérelmek feldolgozása folyamatos, a támogatások 

kifizetései a támogatói okiratok kiállítását követően a pályázói 

hiánypótlások maradéktalan teljesítését követően tudnak 

megtörténni. A regisztrált pályázóknak 2023. október 31-ig állt 

rendelkezésükre határidő, hogy támogatási kérelmeiket beküldjék. 

 

’B’ Komponens esetében (Az energiahatékonysági beruházás 

hitellel érintett elszámolható összköltségen belüli önerőt kiegészítő 

vissza nem térítendő közvetlen támogatás).  

A beruházási hitelhez kapcsolódó támogatási kérelem a 

hitelintézeti szerződéskötést és annak hatályba lépését követően, 

legkésőbb 2024. március 31. napjáig volt benyújtható (a 2023. 

december 14-én megjelent felhívás módosítás alapján). A 

támogatási kérelmek részét képező hitelintézeti szerződések 

ellenőrzések, illetve azok átminősítésével kapcsolatos ellenőrzési 

lépések egyeztetése a KAVOSZ Zrt.-vel szoros együttműködésben 

történik. 
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3.6 Nemzetközi Programok 

 

3.6.1 PROCAREFUL 

 

A PROCAREFUL Modell hibrid otthonápolási eszköz kidolgozása és elkészítése, valamint 

annak hasznosíthatósága a KKV-k, illetve az idősügyi ellátásban dolgozók, felhasználók 

számára.  

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

A PROCAREFUL projekt egy olyan hibrid, mesterséges 

intelligencián alapúló modellt kíván kidolgozni, mely a 

kognitív zavarokkal és egészségügyi problémákkal küzdő 

55 év feletti célcsoportnak, az ellátóknak és a 

családtagoknak biztosít folyamatos állapotfigyelési 

lehetőséget, valamint gépi tanulási felületet biztosít a 

célközönség számára.  

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 végrehajtásával 

összefüggő feladatok ellátásáért felelős szervezetek 

kijelöléséről szóló 440/2021 (VII.23) Korm. rendelet 1. §-a 

alapján 

A kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenység fokozása, 

támogatása, stratégiai együttműködési lehetőségek 

biztosítása a felsőoktatási és vállalati szféra között.  

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

Nonprofit szervezetek, helyi/ regionális/ állami 

döntéshozók, szakértői testületek, magánszemélyek és 

vállalkozásfejlesztéssel foglalkozó szervezetek. 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

Helyi szakpolitikai hálózati találkozókon részt vett 

személyek száma: 54 fő 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

• 1 helyi szakpolitikai hálózati találkozó megszervezése Magyarországon, online 

formában 

• 1 db hazai szakpolitikai találkozó megszervezése Magyarországon, személyes 

formában 

• 1 db nemzetközi szemináriumon való részvétel, online formában 

 

 

 

3.6.2 CIREVALC 

 

A körforgásos gazdaság modelljeinek bevezetése és elterjesztése az élelmiszer-, vendéglátó- és 

csomagolóipari KKV ágazatok regionális értékláncaiban, valamint jó gyakorlatok bemutatása 

és adaptálása.  

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

2024. évben: A projektben véglegesítésre került egy átfogó, 

az élelmiszer-, vendéglátó- és csomagolóipari KKV-kat 

érintő online kérdőíves, valamint személyes, mélyinterjús 

felmérésen alapuló elemzés, mely az említett ágazatok 
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szereplőinek körforgásos állapotát mérte fel. Ez alapján egy 

regionális akcióterv és egy a projekt egészére vonatkozó 

nemzetközi akcióterv került kialakításra. E mellett 

kidolgozásra került egy körforgásos akcelerátor program, 

mely során pilot jelleggel max. 40 órányi szakmai 

mentorálási tanácsadást kaphatnak az érintett szektor cégei 

a Környezetvédelmi és Gyártók Szövetségével való 

együttműködésben. Szakmai tanulmányutakat szerveztek a 

partnerek, ahova hazai szervezetek képviselői is reszt 

vehettek. 

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 végrehajtásával 

összefüggő feladatok ellátásáért felelős szervezetek 

kijelöléséről szóló 440/2021 (VII.23) Korm. rendelet 1. §-a 

alapján 

A fenntartható fejlődés támogatása, a zöld gazdaság 

kiterjesztése, a körkörös gazdaság megvalósításának 

támogatása.  

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

Regionális vagy helyi kis-és középvállalkozások, 

szakpolitikai döntéshozók, magánszemélyek, nonprofit 

szervezetek és vállalkozásfejlesztéssel foglalkozó 

szervezetek. 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

• A hazai kis-és középvállalkozások körforgásos 

állapotfelmérésébe bevont cégek száma: 71, 2 

tanulmányúton résztvevő szervezetek száma: 2 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

• Online kérdőívezés, mely a hazai kis-és középvállalkozások körforgásos 

állapotfelmérését vizsgálta élelmiszer-, vendéglátó- és csomagolóipari ágazatokban: 

71 bevont KKV; 

• Mélyinterjúk készítése, mely a hazai kis-és középvállalkozások körforgásos 

állapotfelmérését vizsgálta élelmiszer-, vendéglátó- és csomagolóipari ágazatokban: 

11 bevont KKV; 

• 1 hazai akcióterv 

• 1 projektszintű akcióterv 

• 1 hazai akcelerátor program 

 

 

3.6.3 GREENE 4.0 

 

A projekt célja a feldolgozóipari vállalatok támogatása a fenntartható és intelligens 

értékláncokban való megjelenésben. Új innovációs megközelítéseken keresztül segíti a KKV-

kat új termékek és szolgáltatások kidolgozásában, megtervezésében. Ezekben a folyamatokban 

megjelenik mind az üzleti szektor, mind a kutatási és oktatási szektor, döntéshozók is. 

Megvalósítandó végcélja, hogy összekösse a fentebb említett szereplőket egymással, egy átfogó 

platform segítségével a résztvevőket, hogy információ- és jógyakorlat cserén keresztül úttörő 

zöld és digitális megoldásokat jöhessenek létre.  
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közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

Interaktív digitális eszköztár: nyílt innovációs eszközökből, 

képzési programokból és magántőke-befektetési eszközből 

áll, mely rendelkezésre áll mindazon KKV-k számára, akik 

a projektben részt vesznek.  

GREENE 4.0. Innovációs Platform: integrálja a már 

meglévő digitális szolgáltatásokat, valamint a projekt 

keretében kifejlesztett termékfejlesztési és beruházási 

eszközöket, melyek hozzájárulnak új és hatékonyabb zöld és 

digitális értékláncok kialakításához.  

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 végrehajtásával 

összefüggő feladatok ellátásáért felelős szervezetek 

kijelöléséről szóló 440/2021 (VII.23) Korm. rendelet 1. §-a 

alapján 

A fenntartható fejlődés támogatása, a zöld gazdaság 

kiterjesztése, a körkörös gazdaság megvalósításának 

támogatása. 

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

kis- és középvállalkozások és vállalkozásfejlesztéssel 

foglalkozó szervezetek, helyi/ regionális/ nemzeti 

hatóságok, ágazati ügynökségek, érdekcsoportok (köztük a 

civil szervezetek is), felsőoktatási és kutatási intézmények 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

A hazai kis-és középvállalkozások körforgásos 

állapotfelmérésébe bevont (kérdőívezés) cégek száma: 40-

45. Számukra az eredményeket visszamutattuk.  

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

• Online kérdőívezés, amelyből készített regionális térképes elemzés készült. 

Fókuszban: zöld és digitális technológiák jelenlegi adaptációs szintjei és jövőbeni 

fejlesztési és adaptáció hajlandóság. Kitöltők száma: 43 db 

• Felhasználói elfogadási modell: zöld és digitális kérdések mentén való kérdőívezés 

és interjú hazai KKV-kal, aktuális állapotfelmérés és meghatározott igény / cél 

megjelölése. Ezt követően nemzetközi platform létrehozása, mely edukációs 

programmal és kapcsolatteremtési lehetőséggel fog szolgálni a partner cégek 

számára. Közös európai összefogás kialakítása a zöld és digitális technológiák 

fejlesztésében és magasabb szintre való emelésében.  

 

3.6.4 TASK4ISI 

 

A projekt célja olyan vállalkozók képességfejlesztésének javítása, melyek valamely hátrányos 

helyzetű csoportba tartoznak (női, fogyatékkal élő, fiatal). A projekt a képességfejlesztési 

programot regionális ISIHUB-okon keresztül kívánja megvalósítani, melyeknek keretében a 

célcsoport igényeinek felmérése és tudásátadása zajlik.  

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

2024. évben:  

Regionális ISIHUBok létrehozása, azok működési 

rendszerének kialakítása és célcsoportok bevonása.  
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Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 végrehajtásával 

összefüggő feladatok ellátásáért felelős szervezetek 

kijelöléséről szóló 440/2021 (VII.23) Korm. rendelet 1. §-a 

alapján 

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

helyi/ regionális/ nemzeti hatóságok, ágazati ügynökségek, 

érdekcsoportok (köztük a civil szervezetek is), felsőoktatási 

és kutatási intézmények, kis- és középvállalkozások és 

vállalkozásfejlesztéssel foglalkozó szervezetek. 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

• MGFÜ közreműködésével megvalósult hazai 

tudásátadási rendezvények (ISIHUB) résztvevőinek 

száma: 17 fő 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

• Együttműködési megállapodás megkötése a nemzetközi partnerséggel 

• Regionális ISIHUB megalapítása 

• Kölcsönös tanulási alkalmak megvalósítása (ISIHUB) hazai vállalkozókkal és 

célcsoportokkal együtt 

• Részvétel a partner szervezetek által szervezett rendezvényeken, aktív részvétel a 

tárggyal kapcsolatos tudásátadásban.  

 

 
3.6.5 WE.CIRCULAR 

 

A projekt célja olyan női vállalkozók támogatása, akik üzleti modellje, illetve céges 

tevékenységi köre a körforgásos gazdasági modell valamely pillérére épül.  A támogatást 

innovációs versenyen, tananyag készítésen, tudás-átadás platformokon és különböző 

rendezvényeken keresztül kívánja megvalósítani.  

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

2024. évben:  

WE.Circular Innovációs Verseny szabályrendeszrének 

kidolgozása és a vállalkozások elérése érdekében digitális 

kampány szervezése. Hazai célcsoportok bevonásával 

szervezett 2 db találkozó, melyen női vállalkozások jó 

gyakorlatai kerültek bemutatásra.  

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások megerősítésének 

stratégiája 2019-2030 végrehajtásával összefüggő feladatok 

ellátásáért felelős szervezetek kijelöléséről szóló 440/2021 

(VII.23) Korm. rendelet 1. §-a alapján 

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

helyi/ regionális/ nemzeti hatóságok, ágazati ügynökségek, 

érdekcsoportok (köztük a civil szervezetek is), felsőoktatási 

és kutatási intézmények, kis- és középvállalkozások és 

vállalkozásfejlesztéssel foglalkozó szervezetek. 
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A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

• MGFÜ közreműködésével megvalósult 2db hazai 

célcsoportok bevonásával szervezett találkozó, 

melyen összesen 24 résztvevő volt.   

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

• MGFÜ közreműködésével megvalósult 2db hazai célcsoportok bevonásával 

szervezett találkozó megszervezése és annak támogatása Budapesten, illetve 

Szombathelyen; 

• WE.Circular Innovációs Verseny szabályrendszerének elkészítésében való részvétel. 

 
 

3.6.6 CI-Hub 

A CI-HUB célja, hogy javítsa a kevésbé innovatív régiók, az alacsony innovációs teljesítményű 

és gyenge innovációs infrastruktúrával rendelkező, nagyrészt nem városi ipari régiók 

innovációs potenciálját. A projekt célja a körforgásos átmenet támogatása a két legnagyobb 

kihívást jelentő körforgásos ellátási láncban - a műanyag- és fémfeldolgozó ágazatban, illetve 

az építőiparban. Ilyen típusú innovatív program még nem létezik az Európai Unióban, a CI-

Hub projekt az első ilyen transznacionális szintű célzott program. 

A CI-Hub fő céljai a következők: 

Megoldások - felhasználói elfogadási modell, közösségi e-platform, képzési akadémia -, 

amelyeket a szervezetek átvesznek vagy azokat akár továbbfejlesztik. 

A határokon átnyúló együttműködési tevékenységekben való részvételüknek köszönhetően a 

résztvevő szervezetek hatékony kapcsolatépítési (networking) lehetősége.  

Közös, átfogó stratégiák és cselekvési tervek elfogadása. 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

B2GREENHUB nemzetközi platform kialakításában való 

részvétel: edukációs programot és kapcsolatteremtési 

lehetőséget biztosító platform a körforgásos és digitális 

átállás elősegítése érdekében 

„User Acceptance Modell” kialakításában való részvétel: 

egy hazai KKV körben készített felmérés alapján 

kidolgozott kategorizálása mechanizmus kialakítása, 

melynek célja, hogy a projekt későbbi fázisában, a saját 

fejlettségi kategóriájuknak megfelelő, célzott és mélyreható 

segítségnyújtást tudjanak kapni a cégek a B2GREENHUB 

platformon és közösségen belül 

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások megerősítésének 

stratégiája 2019-2030 végrehajtásával összefüggő feladatok 

ellátásáért felelős szervezetek kijelöléséről szóló 440/2021 

(VII.23) Korm. rendelet 1. §-a alapján 

A fenntartható fejlődés támogatása, a zöld gazdaság 

kiterjesztése, a körforgásos gazdaság megvalósításának 

támogatása. 



18 
 

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

kis- és középvállalkozások és vállalkozásfejlesztéssel 

foglalkozó szervezetek, helyi/ regionális/ nemzeti 

hatóságok, ágazati ügynökségek, érdekcsoportok (köztük a 

civil szervezetek is), felsőoktatási és kutatási intézmények 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

Online kérdőívezésbe bevont szervezetek száma: 35. 

A hazai kis-és középvállalkozások körforgásos 

állapotfelmérésébe bevont (kérdőív formájában) cégek 

száma: 6.  

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

• Online kérdőívezés, amelyből hazai, majd regionális elemzés készült. Fókuszban: 

zöld és digitális technológiák jelenlegi adaptációs szintjei és jövőbeni fejlesztési és 

adaptáció hajlandóság. Kitöltők száma: 35 db 

• Felhasználói elfogadási modell: zöld és digitális kérdések mentén való kérdőívezés 

és interjú hazai KKV-kal, aktuális állapotfelmérés és meghatározott igény / cél 

megjelölése.  

• 1 nemzetközi platform létrehozása (B2GREENHUB), mely edukációs programmal 

és kapcsolatteremtési lehetőséggel fog szolgálni a partner cégek számára. Közös 

európai összefogás kialakítása a zöld és digitális technológiák fejlesztésében és 

magasabb szintre való emelésében.  

 
 

3.6.7 TEX-DAN  

A textilipar a három legszennyezőbb iparág egyike. Javarészt kis és középvállalkozások alkotta 

vállalati paletta a körforgásos gazdaságra való átálláshoz nem rendelkezik megfelelő tudással 

és szakértelemmel. Szektorspecifikus jógyakorlatokra, technológiák megismerésére és 

átvételére van szükség a textil- és divatipari értékláncokban – különösen a Duna-régióban. Ezt 

célozza a TEX-DAN projekt.  

 

A TEX-DAN projekt fő céljai a következők: 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

A TEX-DAN célja, hogy a kkv-k a Duna-régióban folytatott 

transznacionális együttműködés révén a textilipari és 

divatipari értékláncokban a körforgást elősegítő 

technológiákat alkalmazzanak. Ennek érdekében a 

projektben a szektort érintő széleskörű feltérképezést 

követően, technológiai megoldásokat tesztelünk a T&F 

értéklánc 4 kulcsfontosságú szegmense mentén:  

1) biogazdasági alapanyag, ruházat,  

2) körforgásos tervezés,  

3) körforgásos gyártási folyamatok,  

4) újrahasznosítás. 

Cél a transznacionális együttműködés és a tudáscsere 

fellendítése, különböző fenntartható transznacionális 

együttműködési formák létrehozása, valamint a körforgást 

elősegítő helyi, regionális és nemzeti szakpolitikákhoz 

kapcsolódó javaslatok megfogalmazása.  

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 
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magyar mikro-, kis- és középvállalkozások megerősítésének 

stratégiája 2019-2030 végrehajtásával összefüggő feladatok 

ellátásáért felelős szervezetek kijelöléséről szóló 440/2021 

(VII.23) Korm. rendelet 1. §-a alapján 

A fenntartható fejlődés támogatása, a zöld gazdaság 

kiterjesztése, a körforgásos gazdaság megvalósításának 

támogatása. 

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

kis- és középvállalkozások és vállalkozásfejlesztéssel 

foglalkozó szervezetek, helyi/ regionális/ nemzeti 

hatóságok, ágazati ügynökségek, érdekcsoportok (köztük a 

civil szervezetek is), felsőoktatási és kutatási intézmények 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

Online kérdőívezésbe bevont szervezetek száma: 11  

Mélyinterjúkba bevont szervezetek száma: 6 

Hazai üzemlátogatás: 1 

Szakmai workshopon résztvevő szervezetek száma: 11 

Szakmai tanulmányúton résztvevő szervezet száma: 1 

Azonosított hazai jógyakorlatok száma:17 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 

• Online kérdőívezés és mélyinterjúk, amelyből hazai, majd regionális elemzés készült.  

• Jógyakorlat gyűjtemény létrehozása  

• Pilot mentorálási szolgáltatás kialakítása az úrjahasznosítási témákör alapján 

(tényleges megvalósítás 2025 első felében várható) 

 
 

3.6.8 CIRCSYST  

A CircSyst projekt (Horizon Europe) célja olyan újszerű, innovatív körforgásos rendszerszintű 

megoldások (CircSyst Solutions vagy CSS) kifejlesztése és bemutatása, amelyek helyi és 

regionális léptékű alkalmazásával elmozdulás történhet a fenntarthatóság irányába.  

Célja, hogy áthidalja a tudás, az információ, a készségek és a tudatosság terén meglévő 

hiányosságokat az ipari szimbiózis, valamint az ágazatközi és határokon átnyúló 

együttműködés elősegítése révén. 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

A fenntartható, körforgásos gazdaságra való áttérés 

elősegítése érdekében a CircSyst 8 európai régió 

bevonásával közös demonstrációs projekteket valósít meg a 

körforgásos gazdaságra való áttérés új technológiai és 

társadalmi megoldásai kapcsán az alábbi 3 kiemelt 

értékláncra – és az azok közötti potenciális szinergiákra - 

fókuszálva: vízgazdálkodás, bio alapú anyagok 

(biohulladék), valamint csomagolás. 

Három – az MGFÜ munkacsomag vezetésével megvalósuló 

- demonstrációs projekt a műanyag- és csomagolás ipar 

területén a csomagolás teljes értékláncával foglalkozik: 

o szelektív gyűjtés ösztönzése, újrahasznosítás 

elősegítése  

o mPET anyagában hasznosítási technológiájának 

vizsgálata, megvalósítása  
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o ökodesign tervezés a valóban újrahasznosítható és 

fenntartható, kevesebb műanyagot tartalmazó 

élelmiszer csomagolások alkalmazása érdekében.  

E magyar demonstrációs projekt megvalósítása az 

Ugrinpack és az MGFÜ együttműködésével valósul meg. 

A tapasztalatok alapján szakpolitikai javaslatok 

megfogalmazása a körforgásos átállás érdekében 

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

A magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások megerősítésének 

stratégiája 2019-2030 végrehajtásával összefüggő feladatok 

ellátásáért felelős szervezetek kijelöléséről szóló 440/2021 

(VII.23) Korm. rendelet 1. §-a alapján 

A fenntartható fejlődés támogatása, a zöld gazdaság 

kiterjesztése, a körforgásos gazdaság megvalósításának 

támogatása. 

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

 

kis- és középvállalkozások és vállalkozásfejlesztéssel 

foglalkozó szervezetek, helyi/ regionális/ nemzeti 

hatóságok, ágazati ügynökségek, érdekcsoportok (köztük a 

civil szervezetek is), felsőoktatási és kutatási intézmények 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

10 élelmiszer gyártó cég kerül bevonásra a pilot 

megvalósításra 

1 csomagolás gyártó cég, mint projektpartner: Ugrinpack 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei 2024-ben: 

• csomagolásra vonatkozó szakpolitikai elemzés európai uniós és hazai vonatkozásban 

• 2 nemzetközi partnermeetingen való részvétel 

• hazai pilot szakmai kick-off eseménye 

• 10 bevont élelmiszergyártó cég – 15 terméke azonosításra került 

• életciklus elemzéshez kapcsolódó módszertan kidolgozásában való részvétel 

 
 

3.6.9 INSPIRE 

  
A INSPIRE projekt célja a vidéki térségek intelligens fejlődésének elősegítése, amely 

kulcsfontosságú Európa jövője szempontjából. A digitalizáció és az információs és 

kommunikációs technológia lehetőségeinek kiaknázása segíti a vidéki közösségeket abban, 

hogy okosabbá váljanak, vonzóbbá téve ezeket a területeket a helyiek, látogatók és betelepülők 

számára. A projekt célja a szakpolitikai eszközök (PIs) fejlesztése a területi tervezés 

integráltabb és fókuszáltabb megközelítése érdekében, elősegítve a helyi közösségek és 

vállalkozások fejlődését. 

 

közhasznú tevékenység 

megnevezése: 

Az INSPIRE projekt keretében a partnerek a LEADER 

programra, valamint helyi és nemzeti szakpolitikai 

eszközökre összpontosítanak annak érdekében, hogy a 

digitalizáció révén támogassák az előretekintő vidéki 

közösségek intelligens átállását. A projekt a Smart Village 

koncepció hat dimenziója mentén (Gazdaság, Környezet, 

Kormányzás, Életminőség, Mobilitás, Emberek) kívánja 
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fejleszteni a szakpolitikai eszközöket annak érdekében, 

hogy a vidéki közösségek ellenállóbbá váljanak a jövő 

kihívásaival szemben, és másokat is inspiráljanak. 

Közhasznú tevékenységhez 

kapcsolódó közfeladat, 

jogszabályhely: 

A magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

megerősítésének stratégiája 2019-2030 (KKV Stratégia) 

végrehajtásával összefüggő feladatok megvalósítása a 

magyar mikro-, kis- és középvállalkozások megerősítésének 

stratégiája 2019-2030 végrehajtásával összefüggő feladatok 

ellátásáért felelős szervezetek kijelöléséről szóló 440/2021 

(VII.23) Korm. rendelet 1. §-a alapján 

A magyar mikro-, kis- és középvállalkozások 

versenyképességének növelése és a fenntartható vidéki 

fejlődés előmozdítása a KKV Stratégia 2019-2030 alapján. 

A közhasznú tevékenység 

célcsoportja 

Helyi közösségek, civil szervezetek 

Kis- és középvállalkozások, helyi és regionális hatóságok 

A közhasznú tevékenységből 

részesülők létszáma 

Szakmai tanulmányúton résztvevő szervezet száma: 3 

Szakmai workshopon résztvevők száma: 13 

Szakmai workshopon résztvevő szervezetek száma: 7 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei 2024-ben: 

• Két nemzetközi partnermeeting és interregionális tudásmegosztás (Lengyelország, 

Németország) 

• Regionális Stakeholder találkozó lebonyolítása (Magyarország) 
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4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon 

 

 
 

A 2024. évi közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon értéke 2 049.494 e Ft. 

  

( e Ft)

Projektek Projekt leírás
Vagyonelem értéke 

(e Ft)

Felhasznált 

vagyonelem (e Ft

Felhasznált vagyon 

eredménye (e Ft)
Megjegyzés Felhasználás célja

Beszállítói program - Kezelő szerv 

(KSZ)
Beszállító-fejlesztési Program kezelő szerv 102 102 0 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

BFP-2020

A Beszállító-fejlesztési Program keretében a magyarországon működő 

élelmiszeripari vállalkozások beszállítói képességeinek fejlesztése, 

különösen a szükséges technológiaváltások és kapacitásbővítések 

támogatásával összefüggő feladatok 2020. évi forrásból történő 

megvalósítására

3 748 3 748 0 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

BFP-2021 Beszállítói-fejlesztési Program 2021. évi forrásból történő megvalósítása 12 328 12 449 -120 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

GINOP PLUSZ-1.1.1.-22
Célzott vállalkozásfejlesztési szolgáltatások biztosítása mikro-,kis- és 

középvállalkozások számára
977 613 981 534 -3 921 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

Működési támogatás 2024.
a Kezdvezményezett bevétellel nem fedezett működési költségeinek 

finanszírozásása, fizetőképességének megőrzése
52 914 52 914 0 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

CI-Hub

A CI-HUB célja, hogy javítsa a kevésbé innovatív régiók, az alacsony 

innovációs teljesítményű és gyenge innovációs infrastruktúrával 

rendelkező, nagyrészt nem városi ipari régiók innovációs potenciálját

14 808 15 114 -306 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

CircSyst

újszerű, innovatív körforgásos rendszerszintű megoldások (CircSyst 

Solutions vagy CSS) kifejlesztése és bemutatása, amelyek helyi és 

regionális léptékű alkalmazásával elmozdulás történhet a 

fenntarthatóság irányába. 

14 477 15 324 -847 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

ESG Hazai

Az ESG olyan fenntarthatósági kérdésekre vonatkozó szempontrendszer, 

amely egy adott vállalkozásnál a környezetre, a társadalomra és az 

irányításra vonatkozó hatásokat és faktorokat értékeli fenntarthatósági 

szempontból

120 737 121 781 -1 044 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

Inspire a vidéki térségek intelligens fejlődésének elősegítése 4 056 4 207 -152 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

TASK4ISI (CE0200771)

A projekt célja olyan vállalkozók képességfejlesztésének javítása, 

melyek valamely hátrányos helyzetű csoportba tartoznak (női, 

fogyatékkal élő, fiatal).

5 027 5 251 -224 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

TEX-DAN

A textilipar a három legszennyezőbb iparág egyike. Javarészt kis és 

középvállalkozások alkotta vállalati paletta a körforgásos gazdaságra 

való átálláshoz nem rendelkezik megfelelő tudással és szakértelemmel. 

Szektorspecifikus jógyakorlatokra, technológiák megismerésére és 

átvételére van szükség a textil- és divatipari értékláncokban – különösen 

a Duna-régióban. Ezt célozza a TEX-DAN projekt.

21 266 21 442 -177 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

WE.Circular

A projekt célja olyan női vállalkozók támogatása, akik üzleti modellje, 

illetve céges tevékenységi köre a körforgásos gazdasági modell 

valamely pillérére épül

20 396 20 659 -263 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

Demján Sándor 1+1 KKV támogatás 2 412 2 553 -141 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

Energiaintenzív KKV-k
A feldolgozóipari és turisztikai szektorban működő vállalkozások 

számára támogatás nyújtása az energiaköltségeik finanszírozásához
217 465 220 728 -3 263 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

Digitális Programok támogatása 164 851 193 367 -28 516 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

KKV Ügynökségi projekt 312 875 314 157 -1 282 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

PROCAREFUL hibrid otthonápolási eszköz kidolgozása és elkészítése 20 293 20 759 -466 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

CIREVALC

A körforgásos gazdaság modelljeinek bevezetése és elterjesztése az 

élelmiszer-, vendéglátó- és csomagolóipari KKV ágazatok regionális 

értékláncaiban, valamint jó gyakorlatok bemutatása és adaptálása

13 767 14 005 -238 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

GREENE 4.0
A projekt célja a feldolgozóipari vállalatok támogatása a fenntartható és 

intelligens értékláncokban való megjelenésben
14 522 14 858 -337 Nemzetközi önrész projektmegvalósítás

Járműipari BFP

Járműipari Beszállító-fejlesztési Program célja, hogy a járműiparban és 

az akkumulátoriparban erősödjenek, és stabil pozíciójukat megtartsák a 

hazai vállalkozások, továbbá növekedjen a magyar beszállítók által 

képviselt arány.

42 559 42 778 -219 Nem elszámolható költség projektmegvalósítás

2 036 215 2 077 729 -41 514
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5. Cél szerinti juttatások kimutatása 

 

 

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. §. 4. pontja alapján cél szerinti juttatás a 

civil (közhasznú) szervezet által (közhasznú) alaptevékenysége keretében nyújtott pénzbeli 

vagy nem pénzbeli szolgáltatást. 

 

Amennyiben valamely projekt esetén cél szerinti juttatás történt, annak bemutatása a 3. 

fejezetben megtalálható. 

 

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

 

A vezető tisztségviselők, a Felügyelőbizottság tagjai. A mérleg fordulónapján a Társaságnál három fős 
felügyelőbizottság működik, díjazásuk 2024-ben nem emelkedett, a felügyelőbizottság elnöke havi 450 e 
Ft a tagok egyenként havi 400 e Ft tiszteletdíjban részesültek.  
 
Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások: 

 
 

 

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók 

 

2011. évi CLXXV. Törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 

szervezetek működéséről és támogatásáról  

32. § (4) Megfelelő erőforrás áll az (1) bekezdés szerinti szervezet rendelkezésére, ha az előző 

két lezárt üzleti év vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy teljesül: 

a) az átlagos éves bevétele meghaladja az egymillió forintot, vagy 

b) a két év egybeszámított adózott eredménye (tárgyévi eredménye) nem negatív, vagy 

c) a személyi jellegű ráfordításai (kiadásai) - a vezető tisztségviselők juttatásainak 

figyelembevétele nélkül - eléri az összes ráfordítás (kiadás) egynegyedét, ideértve a közérdekű 

önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvény alapján közérdekű önkéntes 

tevékenységet végző személyek által összesen teljesített munkaóráknak a civil szervezetek 

gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 

30.) Korm. rendelet szerinti értékét is. 

 

(5) Megfelelő társadalmi támogatottság mutatható ki az (1) bekezdés szerinti szervezetnél, ha 

az előző két lezárt üzleti éve vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy teljesül: 

a) a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint a 

szervezetnek felajánlott összegből kiutalt összeg eléri az 54. § szerinti bevétel nélkül számított 

összes bevétel kettő százalékát, vagy 

b) a közhasznú tevékenység érdekében felmerült költségek, ráfordítások elérik az összes 

ráfordítás felét a két év átlagában, vagy 

c) közhasznú tevékenységének ellátását tartósan (két év átlagában) legalább tíz közérdekű 

önkéntes tevékenységet végző személy segíti a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. 

évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően. 

(e Ft)

Megnevezés 2023. 2024. Változás

Felügyelőbizottság 14 800 15 000 200

Ügyvezető(k) 30 477 36 510 6 033

Összesen 45 277 51 510 6 233
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Budapest, 2025. április 30. 

 

 

 ………………………………. 

 Fehérváry Tamás 

 ügyvezető 

(e Ft)

Megnevezés
2023.

(1)

2024.

(2)

A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

összesen
30 477 36 510

B. Éves összes bevétel 17 566 473 6 466 375

ebből:

C. a személyi jövedelemadó meghatározott 

részének az adózó rendelkezése szerinti 

felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. 

Törvény alapján átutalt összeg 

D. közszolgáltatási bevétel

E. normatív támogatás

F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve 

a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás

G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)] 17 566 473 6 466 375

H. Összes ráfordítás (kiadás) 17 563 191 6 462 105

I. Személyi jellegű ráfordítások 1 563 893 1 453 850

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 17 509 189 6 379 388

K. Adózott eredmény 3 282 4 229

L. A szervezet munkájában közreműködő 

önkéntes tevékenységet végző személyek 

száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről 

szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek 

megfelelően)

0 0

Erőforrás ellátottság mutatói

Ectv. 32 § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,-Ft] igen igen

Ectv. 32 § (4) b) [K1+K2]>0 igen igen

Ectv. 32 § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>0,25] nem nem

Társadalmi támogatottság mutatói

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)>0,02] nem nem

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>0,5] igen igen

Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>10 fő] nem nem

Az elvárás teljesül

Az elvárás teljesül


